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Vojtěch Látal 

2. ročník 

Surgical Anatomy, Department of Anatomy, Chulalongkorn University, Bangkok, Thajsko 

červenec 2018 

1. Příjezd 

Do Bangkoku jsem přiletěl 1. července roku 2561, necestoval jsem do budoucnosti, 

ale buddhistický kalendář začíná o 543 let dříve. Letěl jsem přímou linkou Vídeň – Bangkok 

se společností Austrian Airlines. Letenky jsem kupoval na začátku ledna. Na letišti mě čekaly 

moje dvě kontaktní osoby (CP), pomohly mi přímo na letišti koupit SIM kartu a odvezly mě 

do kampus. Cesta trvala bez mála hodinu, nicméně velmi záleží hustotě provozu. 

   

2. Ubytování 

Bydlel jsem společně se dvěma dalšími mediky na kolejích v areálu nemocnice, koleje jsou 

zvlášť chlapecké a dívčí, návštěvy na pokojích jsou zakázané. Pokoje jsou velmi jednoduše 

zařízené, nicméně všude je čisto a klimatizace, která je v Thajsku nepostradatelná. Sprchy 

a toalety jsou společné na patře. Na kolejích se nenachází žádná společná kuchyňka jako je 

zvykem třeba na českých kolejích, proto budete muset oželet svou ranní ovesnou kaši. Nicméně 

v přízemí se nachází kantýna a obchod 7/11, který má otevřeno 24 hodin 7 dní v týdnu. Síť 

obchodů 7/11 se Thajsku nachází doslova na každém rohu.  

 

3. Stáž 

Moje stáž byla preklinická na tamním ústavu anatomie, projekt nesl název Surgical Anatomy. 

Pracovní dobu jsem měl od 9:30 do 15:00, všichni na ústavu byly velmi milí a přátelští. Náplň 

stáže byla rozmanitá – práce s kadavery pro výzkumné účely (ústav se zaměřuje především 

na zkoumání variability cévního zásobení hlavy a krku), práce v histologické laboratoři, účast 

na anatomické konferenci a workshopech pro plastické chirurgy. Poslední týden jsem měl 

i možnost návštěvy operačních sálů na klinice ORL.   

 

4. Město, jídlo a doprava 

Bangkok si mě opravdu získal od začátku, je to obrovské pulzující město, které nikdy nespí. 

Velkou výhodou Chulalongkorn University je její poloha, která se nachází poblíž krásného 

parku Lumphini a asi 5 minut chůze od zastávky metra a zastávky nadzemní dráhy BTS. 

Jídlo je v Bangkoku i celém Thajsku skvělé a levné, ceny začínají na 40 bhátech (35 korun). 

V areálu nemocnice se nachází několik kantýn, mám pocit, že jsem skoro každý den obědvali 
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na jiném místě. Nebojte se street food a vyzkoušejte všechno – Pad Thai, polévku Tom Yum, 

Mango Sticky Rice, Papaya Salad, Pad Ka Pao Kai a další. 

Co se týče dopravy po Bangkoku máte široké spektrum možností, které se liší cenou a dávkou 

adrenalinu – vlak BTS, metro, taxi, loď, tuk-tuk a skútr. Osobně doporučuji aplikaci Grab, jedná 

se o podobný koncept jako je Uber, který je ovšem v Thajsku zakázaný. 

 

5. Volný čas 

Volný čas jsem obvykle trávil s ostatními studenty a musím říct, že jsme měli opravdu skvělou 

partu lidí z celého světa – Španělsko, Rusko, Francie, Kanada, Taiwan a Slovinsko. Bangkok 

nabízí spoustu nádherných míst k navštívení – Wat Arun, Wat Pho, Grand Palace, Chinatown a 

spoustu dalších. 

Víkendy jsme vždy trávili mimo Bangkok, navštívili jsme město Kanchanaburi a Národní park 

Erawan, starobylé město Ayutthaya a přímořskou oblast u města Krabi. 

 

6. Certifikát a Pocket Money 

Certifikát i kapesné (3000 bhátů) jsme dostali třetí týden stáže. Na tomto místě bych chtěl 

poznamenat, že lidé z místí pobočky IFMSA se o nás starali opravdu skvěle. 

 

7. Celkové hodnocení 

Jsem nesmírně rád a vděčný, že jsem měl možnost vyjet na stáž. Všem tuto zkušenost vřele 

doporučuji. Před odjezdem na stáž jsem slyšel, že čím dál od domova jedete, tím je vaše 

zkušenost lepší. Tak si na to třeba zkuste vzpomenout, až se budete rozhodovat, kam vyjet. 

 

Případné dotazy rád zodpovím: 

e-mail: latalvojtech@seznam.cz 

Facebook: Vojtěch Látal 

 


